

T-72. 2021.01.03. Az egyoldalú szövetség

Kedves Szülők és Gyerekek!

Miután az ünnepek elmúltak, folytatjuk Mózes első könyvének olvasását. Illetve egyes részei, történetei számunkra szóló üzenetének a keresését. Legutóbb a 15. rész elejéig jutottunk, amikor Isten fiúgyermeket ígért Ábrámnak, és azt mondta neki, hogy tekintsen fel az égre, és számlálja meg a csillagokat, ha azokat megszámlálhatja. *És monda neki: Így lesz a te magod.* (1Móz 15,5)

Érdekes, hogy az Úr Jézus Ábrahám magvából való test szerint, és Őt a Biblia sok helyen csillagnak nevezi. A múlt vasárnap arról volt szó, hogy a napkeleti bölcsek látták az Ő csillagát, amikor megszületett Betlehemben. A Biblia a hívő embereket is csillagoknak nevezi, sokszor az angyalokat is. Megszámlálhatatlan csillag van az égen, Istennek nagyon sok csillaga van, de egyetlen fényes hajnalcsillaga, az Úr Jézus Krisztus.

Ábrám elhitte Istennek, hogy úgy lesz, ahogy megígérte, és ezért Isten őt igaznak nyilvánította. De megkérdezte az Úrtól: Miről tudhatja meg, hogy az ő utódai öröklik az ígéret földjét? Erre Isten szövetséget kötött vele úgy, ahogyan abban az időben szokásos volt szövetséget kötni. Áldozati állatokat kétfelé hasítottak, és a két részt egymással átellenbe tették. Akkor a két szerződő fél átment a széthasított részek közt. Ezzel azt fejezték ki, hogy amelyikük nem tartja meg a szövetséget, azt kétfelé kell hasítani. Ábrám várta, hogy jöjjön Isten, de közben ragadozó madarakat kellett elűznie a húsdarabokról, mígnem besötétedett, és Ábrám elaludt. Ekkor jött Isten, füstölgő kemence és tüzes fáklya képében, és átment a húsdarabok közt. De Ábrám nem ment át, mert aludt. Viszont Isten azt mondta neki, hogy így is érvényes a szövetség. Vagyis Isten egyoldalú szövetséget kötött Ábrámmal. Ez azt jelenti, hogy az ígéret beteljesedése csak Istentől függ, nem Ábrám utódaitól. Isten betartja az ígéretét, a szövetségét, amely így szól: *A te magodnak adom ezt a földet Egyiptomnak folyóvizétől fogva, a nagy folyóig, az Eufrátesz folyóvizéig.* (1Móz 15,18) Ezt Isten még nem teljesítette be, de az ezeréves királyságban megvalósul.

Nagy tanulsága van ennek a számunkra is. Isten megígérte, hogy Megváltót küld e világnak. Ez is egyoldalú szövetsége, ígérete Istennek. Nem függ az ember magatartásától. Ezt az ígéretét Isten már teljesítette: Jézus Krisztus, a világ Megváltója megszületett. Bárki üdvözülhet, aki akar. Nem kell kiérdemelnünk, nem kell megszervednünk érte, nem kell semmit sem tennünk az üdvösségünkért, mert Jézus Krisztus már mindent elvégzett. Annyi a dolgunk, hogy fogadjuk el, és éljünk vele. Aki ezt hiszi, aki elfogadja, azt az embert Isten igaznak nyilvánítja a hite miatt, ahogyan Ábrámot is.

Ha este felnéztek az égre, és látjátok a csillagokat, vagy ha tüzet láttok jusson eszetekbe Jézus Krisztus, Aki ama fényes és hajnali Csillag, és a világ Világossága. Gondoljatok arra, hogy Isten nektek is egyoldalú ígéretet tett. Olyan nagy ajándékot adott Jézus Krisztusban, amit nem érdemeltetek ki semmivel. Aki Őt hittel elfogadja, azt igaznak nyilvánítja, és az üdvözül. Ne feledjétek a csillagok és a lobogó tűz üzenetét: Aki hisz a Fiúban, örök élete van!

Tanuljátok meg ezt aranymondásként: **Ján 3,36 eleje:** *Aki hisz a Fiúban, örök élete van.*

Szeretettel:

Debrecen, 2021. január 03-án,

Apostol Imre bácsi